



## **В Саратове молодой человек признан виновным в причинении смерти по неосторожности своему брату**



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Дмитрию Сахарову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, 30 марта 2018 года, находясь в квартире одного из домов по Шелковичной города Саратова, молодой человек по просьбе матери присматривал за 6-летним братом. В дневное время, проигнорировав просьбу матери, он ушел из дома и оставил мальчика одного в квартире, закрыв входную дверь на ключ, при этом не предпринял мер к тому, чтобы ребенок был лишен возможности использовать открытые источники огня, в том числе спички. В отсутствие в квартире взрослых, мальчик воспользовался спичками, лежащими в доступном месте, в результате чего произошло возгорание. После тушения огня в одной из комнат квартиры обнаружено тело 6-летнего ребенка без признаков жизни. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы причиной его гибели явилось отравление окисью углерода.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

03 Июля 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1238287>